ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
Вариант 1

Выполните тестовое задание 
Ф.И.О. студента _______________________________________________________
1.Денежные выплаты подрядчику – это издержки:
А) Постоянные 
Б) Внутренние 
В) Внешние
Г) Переменные
2.Средние издержки при эффективном производстве:
А) Больше цены
Б) Меньше цены
В) Равны цене
3.Постояные издержки включают:
А) Амортизация зданий и оборудования
Б) Затраты на корма
В) Затраты на транспорт
Г) Затраты на электроэнергию
4.Сумма производственных затрат на единицу продукции конкретного вида определяют:
А) Цену продукции
Б) Себестоимость продукции 
В) Выручку за продукцию
5. Полную себестоимость продукции характеризует:
А) Производственная себестоимость плюс расходы на реализацию продукции
Б) Суммирование всех затрат на производство
В) Затраты на производство продукции плюс  затраты на управление и организацию производства
6.На размер переменных затрат влияет:
А) Расходы на содержание основных средств
Б) Ассортимент выпускаемой продукции
В) Объем выпуска продукции 


7. Себестоимость,  рассчитанная по итогам работы предприятия, на 1 октября каждого года:
А) Плановая
Б) Фактическая 
В) Цеховая 
Г) Провизорная 
8.Фактическая себестоимость продукции определяется:
А) По нормативным затратам и плановому объему производства 
Б) По фактическим затратам и фактическому выходу продукции
В) По фактическим затратам на производство продукции
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